



“金牌教头”也栽了

前中国游泳“总教练”张雄涉贪被查

□ 星报综合

日前,江苏省人民检察院依法对南京体育学院原党委副书记、原院长张雄涉嫌贪污犯罪立案侦查,并采取强制措施。案件侦查工作正在进行中。这也证实了流传已久的张雄被调查的传闻。

曾带出首个游泳世界冠军

张雄1991年成为国家游泳队副总教练,当时已经培养了叱咤泳坛的林莉、王晓红、陈艳等名将。作为她们的教练,张雄在国内外也引起业界关注,人称“金牌教头”。让张雄名声大噪的是,在1992年巴塞罗那奥运会上,他的爱徒林莉成为了第一个夺得游泳奥运金牌同时打破世界纪录的中国选手。

业务精湛、博学多才、通晓英文,让张雄和当年上海的周明共同成为游泳界学

院派的代表。但总教练周明日后因“兴奋剂风波”黯然离开了中国游泳圈,而作为副总教练的张雄并未受到明显牵连。1998年,张雄升任国家游泳队教练组组长,相当于此前的总教练。

今年4月就传言被调查

“张雄有可能被带走”、“张雄失联”……早在今年4月下旬,这些消息就开始在南京体育圈疯传。据传,他的办公室一直大门紧闭,无人办公,没有人知道他的具体去向。根据媒体报道,最早关于“张雄有可能被带走”这个机密泄露的日期应该在4月23日,已经有消息在南京体育学院和体育媒体圈很小的一个范围内传播,但无人去验证消息源,大多数人还停留在半信半疑的阶段。

奥委会主席称他“老板”

去年南京青奥会期间,南京体育学院曾经承办了一个重要的活动:作为青

奥会羽毛球和网球的举办地,南京体院得到了国际奥委会主席巴赫的访问。有媒体曾报道了当时的场景:被授予“名誉教授”后,巴赫面带微笑还大秀幽默,转身对张雄说,“以后您就是我的老板了。”

然而,几个月之后,国际奥委会主席的“老板”却被带走协助调查。



安徽小花蔚湛蓝“绽放”宿州

星报讯(记者 江锐 徐善文) 10月21日,2015宿州国际网球公开赛决出女单八强和女双四强。安徽小将蔚湛蓝以4:6、2:6遗憾负于5号种子、国家队主力队员段莹莹,无缘下一轮。虽然无缘八强,但蔚湛蓝本次比赛的表现,还是赢得了一致好评。

安徽女子网球选手朱琳,近两年在国际赛场表现优异,目前排名跻身中国选手前五位,被誉为“小李娜”。不过,她在省队的小师妹蔚湛蓝也不甘落后。来自合肥的蔚湛蓝,有过在国外训练的经历,并一度跟随李娜的教练卡洛斯训练,在“明日之星”青少年网球国际训练营等国际青

少年比赛中也有不俗的表现。本次宿州国际网球公开赛,虽然是主场作战,但蔚湛蓝还是从预选赛打起。结果预选赛三战三胜,她战胜了臧佳雪、伯伊肯斯等选手,晋级正赛。正赛首轮,她又以6:4、7:6力克日本球员冈村恭香,闯进第二轮。

也许选号就这么神奇、有趣 怀宁彩民首次买彩喜获万元

星报讯(程沫) 排列三玩法简单、易懂,作为体彩老品牌,自从上市以来一直深受众多彩民的青睐、喜爱。

近日,位于怀宁县高河振宁路上15819号体彩投注点,众多彩民聚集该店,“11选5”玩法正在该店热闹销售。这时,一位路过15819网点的中年男士,被网点内热闹的销售场面感染,不知不觉走进了该网点看热闹。

进店后,网点销售员小陈对该彩民进行了体彩玩法介绍并推荐。得知该彩民姓李,是一名老师,家就住在网点旁边。李老师早就听说体彩这个词,但一直未参与投注。在网点销售员小陈指导下,看得出,李老师对体彩情有独钟,很感兴趣。小陈考虑到他是彩票新

人,便推荐他从简单的排列三入门。

李老师在陈的指导下,很快在排列三走势图研究出号走势。他看到前面出现过和大和值25点,销售员指导说过2、5、8为二路号,李老师牢记在心。“那前面出了25的和值,今天会不会出小和值2点呢?相对应二路和值。”李老师对小陈说。小陈回答说:“你根据你的灵感选择号码。”李老师默默地沉思了一会,叫小陈把110直选打了10倍花了20元。打完,他就拿了彩票出门了。

也许选号就这么神奇、简单、有趣吧!当天晚上排列三开奖结果出来,李老师喜中排列三直选单挑10注,获取奖金10400元。

淮北黎苑体彩店 中奖火爆

星报讯(曹颖) 位于淮北黎苑社区的12044号体彩店,不仅装修得美观大方,环境舒适,而且在业主大力推荐下,许多彩民都对11选5玩法发生了浓厚的兴趣,由于11选5玩法投注方法多样,趣味性强,彩民玩起来更是得心应手。

业主陈女士凭着对11选5玩法的研究,对彩民进行投注方法培训,进行实战演示,结果屡屡中奖,引发了彩民的浓厚兴趣。于是彩民纷纷参与进来,投注方法也多种多样,有投注选五玩法的、有投注选七玩法的,有进行复式投注的、有进行胆拖投注的,还有倍投的等等,由于11选5玩法10分钟就开奖,彩民投注后等一会就知道自己是否中奖,十分高兴。用一句彩民的话说,开心,真开心。



超级大乐透 七星彩

排列三 顶呱刮

11选5 竞彩

安徽体彩开通手机购彩,
移动用户发88到10658388
开通(月租3元)

安徽省体彩中心协办
官方网站: www.ahtc.gov.cn
官方微博: http://weibo.com/anhuitical

丹桂飘香樱桃红 宿州彩民喜中4000元

星报讯(陈莉) 面值3元的体彩即开票“红樱桃”,因其颜色鲜艳、中奖机会多等优势深受彩民喜爱。近日,宿州一位姓陈的女士,喜中红樱桃二等奖,收获奖金4000元。

当日下午,陈女士到宿州市区和朋友碰头,为了打发等朋友的时间,她走进体彩19018号站点,买了两张“红樱桃”彩票,没想到中了25元。返回时,陈女士再次路过这家体彩店,心想“今天的意外收获”,她觉得自己运气不错,便又进去买了3张“红樱桃”彩票。

在她刮到第二张的时候,眼前突然一亮,票面上第一行出现了3个“红樱桃”标志,但她沉住气没有刮开奖金栏,而是接着刮开剩下的覆盖膜,最后这张票面的12个红樱桃标志全展现在陈女士眼前,而红樱桃后面的奖金也很喜人——每行奖金1000元,共计4000元。

兑奖时,陈女士表示,之前总听身边朋友说体彩即开票好玩易中,自己还有点不信,现在事实就发生在自己身上,这才“服了”。

超级大乐透

特别提示

当前奖池: 16.1757 **亿元** (目前中国彩市第一)

第 15123 期, 开奖号码: 04、15、27、29、30+02、10

全国中出一等奖 2 注, 其中追加 0 注。大奖出自 广西

大乐透开奖日期: 周一、周三、周六 新疆